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Mega HV

Lunghezza totale Lunghezza Superficie d'esposizione Capacita utile Temperatura d’esercizio Potenza frigorifera Potenza totale Peso netto
Length interno vasca Display surface Net volume Working temperature Refrigeration power Total power Net weight
Longueur Basin internal length Surface d'exposition Capacité utile Temp. de fonctionnement  Puissance frigorifique Puissance totale Poids net
Breite Longueur intérieur bac Ausstellfliche Nettovolumen Betriebstemperatur Kalteleistung Anschlussleistung Nettogewicht
Largo Innenbreite wanne Superficie exposicion Capacidad (il Temp. de ejercicio Potencia frigorifica Potencia total Peso neto
06wan annHa Largo interior cuba 3KCMO3ULMOHHas MonesHbln Obbem  Pa6oyas Temnepatypa  MolyHOCTb oxnaxaeHna 061LaA MOLLHOCTL Bec HetTO
[NVHA BHYTPEHHEU nnowaas
M0M0CTY baHHbI BUTPUHbI
mm mm m? dm? °C W o kg
(-35°C +45°C) (230V/50Hz)
100 1026 880 0,68 198 614 769 180
150 1521 1375 1,07 309 816 957 200
BT -18°C / -20°C
200 2021 1875 1,46 422 1088 1370 240
250 2521 2375 1,84 589 1228 1529 280
w
(-35°C +45°C)
100 1026 880 0,68 198 614 769 180
—_— 150 1521 1375 1,07 309 18°C / -20°C 816 957 200
200 2021 1875 1,46 422 (0°C/+2°C) 1088 1370 240
250 2521 2375 1,84 589 1228 1529 280
w
(-10°C_+45°C)
100 1026 880 0,68 198 710 570 175
150 1521 1375 1,07 309 710 585 190
N 0°C/+2°C
200 2021 1875 1,46 422 1058 719 235
250 2521 2375 1,84 589 1058 775 275

Classe climatica ambientale - Enviromental climatic class - Classe climatique - Raumklimaklasse - Clase climatica ambiental - Knumatuyeckuin knacc obopygosanua: 3 +25 °C 60% U.R. - EN-ISO 23953 - 1/2

Dati tecnici riferiti alla versione Gruppo Interno. - Technical data refer to the version with incorporated compressor unit. - Données techniques concernant la version Groupe-logé - Die technischen Daten beziehen sich auf die Ausfiihrung
mit eingebautem Aggregat - Datos técnicos referidos a la version con Grupo incorporado - TexHud4ecKme xapakTepuCTUKI MPUBEAEHb! 415l UCTIONHEHMS CO BCTPOEHHBIM KOHZAEHCATOPOM.
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L'OSCARTIELLE, la cui politica & quella di un continuo perfezionamento, si riserva il diritto di cambiare in qualsiasi momento i dettagli tecnici senza preawiso. ® Due to technical progress, OSCARTIELLE reserves the right to change technical features
without notice.  OSCARTIELLE, dont la politique est celle d'un perfectionnement continu, se réserve le droit de varier les détails techniques sans préavis ® Die Firma OSCARTIELLE, dessen Bestreben eine stetige Verbesserung ihrer Produkte ist, behaelt
sich das Recht vor die technischen Eigenschaften jederzeit ohne vorherige Benachrichtigung zu &ndern. ® OSCARTIELLE, cuya politica prevé un perfeccionamiento continuo, se reserva el derecho de cambiar en cualquier momento y sin advertencia
previa los detalles técnicos ® BBy NOCTOAHHOTO COBEPLUEHCTBOBAHMA BbiMyckaemoit Npodykunu, dupma OSCARTIELLE octasnAeT 3a coboii NpaBo U3MEHATL TEXHUYECKINE XapakTepuCTUKL NpoaykLMm 6e3 npeasapuTenbHoro
YBELOMNEHWA.

The nature of transparency




MEGA RV

Accessori - Optional

Kit ruote

Wheel kit

Kit Roues
Gleitrollen-Bausatz
Kit Ruedas

Ha6op konecukos

Griglie fondo vasca.

Grids at the bottom of the basin.
Grilles de fond.

Bodenroste.

Rejillas en el fondo de la cuba.
PelweTku ans aHNWA BaHHbI.

Product Spotlight

Coperture scorrevoli in cristallo.
Sliding glass covers.

Couvercles coulissants en verre.
Glass Schiebescheiben.

Puertas correderas de cristal.
Pa3pBinkHble CTEKNSHHbIE CTBOPKY.

Caratteristica fondamentale che contraddistingue
questo espositore & I'elevatissima visibilita dei
prodotti esposti, ottenuta grazie a cristalli laterali
di grandi dimensioni che esaltano il packaging
dei prodotti e rendono immediata I'individuazione
del contenuto.

['ampia gamma di lunghezze disponibili
determina svariate possibilita di utilizzo;
passando dal compatto espositore per le vendite
promozionali & d'impulso, all’isola medio-grande
che pud diventare in alcuni casi I'alternativa alle
poco flessibili isole con unita esterna.

Tutti i modelli possono essere dotati di coperture
scorrevoli in cristallo a bassa emissione,
permettendo un concreto contenimento delle
spese energetiche e quindi dei costi di gestione
ed impatto ambientale.

The most important characteristic that identifies
this display cabinet is the high visibility of the
products, thanks to the extra depth of the side
glasses, which enhances the product packaging.
The wide range of available lengths raises its
functionality, as it can be used as a compact
display island for promotional and impulse sales
or as a refrigerated island. This latter can be the
alternative for the smaller retailers where remote
islands are not practical.

All models can be equipped with top sliding
covers in low-emissivity glass. This allows

a positive saving of energy costs and the
consequent reduction of operating costs and
environmental impact.

La caractéristique principale de cet flot
d’exposition est son excellente visibilité des
produits exposeés.

Grace aux grandes dimensions des son

vitrage périphérique, la visibilité du packaging
des produits est augmentée et permets une
localisation immédiate de son contenu.

La large gamme de longueurs permet

de nombreuses possibilités d’utilisation,

comme présentoir compact pour les ventes
promotionnelles et d'impulsion ou, comme Tlot
qui peut devenir, dans certain cas, 'alternative
aux mangues de flexihilité des flots avec groupe
a distance.

Tous les modgles peuvent étre équipes de vitres
coulissantes en verre avec faible émissivitgs,
qui garantissent une réelle réduction des colts
énergétiques et donc réduisent les colits de
gestion et I'impact sur I'environnement.

Dank der groBflachigen Panoramascheiben
besticht die Kiihlinsel durch max. Einsicht auf
die ausgestellten Produkte. Somit hat der Kunde
sofort den Wiedererkennungswert mit ihre Marke
und der Umverpackung.

Alle Modelle sind mit speziell beschichteten
Isolierglas-Schiebedeckeln ausgestattet.

Die Eigenschaften des Warmeschutzglases bietet
noch effizientere Isoliereigenschaften und schont
den Verbrauch und die Umwelt.

Die umfangreiche Produktpalette umfasst
verschieden planbare Langen und ermoglicht so
den bereits den Einsatz als kompakte Einheit fir
Promotion und Impulsverkaufe.

Ebenso lassen sich natlirlich auch mittelgroBe
und groBe Kihlinsellgsungen realisieren. Dieses
in steckerfertiger Bauform oder mit extern
verbautem Aggregat.

Caracteristica importante de este exposidor es
la amplia visibilidad de los productos expuestos,
obtenida gracias a los vidrios laterales de

gran tamafio, que resaltan el packaging de los
productos y hacen inmediata la identificacion de
su contenido.

LLa amplia gama de anchos aumentan las
posibilidades de empleo, tanto como exposidor
compacto para las ventas promocionales y de
impulso, asi como una isla media — grande,
que puede volverse en algunos casos como
alternativa a las poco flexibles islas con grupo
externo.

Todos los modelos pueden ser equipados con
tapas correderas superiores en vidrio de baja
emisividad, que permiten una contencion de

los gastos energéticos, coste de gestion y de
impacto ambiental.

OCHOBHOW OTNINYNTENBHOM YEPTON 3TOrO
OCTPOBHOTO NPWNaBKa ABNAETCA MNOBbILLIEHHAA
BUVMOCTb BbINOXEHHOW NPOAYKLMK,
[OCTUrHyTaA Gnarogapa GOKOBbIM CTEKNaM
60MbLIKX Pa3MepOB, KOTOPbIE ONTUMANLHO
NOAYePKMBALOT YNaKoBKY 1 NO3BONAOT
MIrHOBEHHO Pacno3HaTb NPOAYKT.
PazHoobpa3ve rabapuTHbIX BapuaHToB
onpeaenaeT BO3MOXHOCTI ero
NCNoNb30BaHNA, OT KOMMAKTHOro NpUnaBka
I PEKNaMHbIX U TOMYKOBbIX Mpoaax,

10 OCTPOB cpeaHe — BoMbLUKUX pasMepoB,
KOTOPbIE, B HEKOTORbIX CIyYanX, MoryT CTaTb
ansTepHaTUBON He 0c060 rMBKUM OCTPOBHBIN
peLleHVAM ¢ BbIHOCHBIM arperaToM. Bee
MOLENM MOTYT BbITb OCHALLIEHbI Pa3aBUXHbIMU
CTEKNAHHBIM KPbILIKAMU ¢ HU3KOU 3MUCCUEN,
4TO ABNAETCA KOHKPETHBIM NOACMOPbEeM
34TPAaTaM Ha aMeKTPOSHEPruto, a 3HaUUT U
YMpaBNeHYecKUe Pacxodbl, N pacxofdsl Ha
yMeHbLLIEHUE BO3AUCTBIUA Ha OKDYXaILLYyIo

cpeay.

OSCARTIELLE
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